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Gracias por llamar a PNH Medical. Habla con Priscila, ¿en qué lo puedo asistir? Oh, nomás
para hablar, este, estoy hablando para los trabajos. O... La agencia de trabajos. Okey, ¿le...
lleva el nombre del empleado? Martín Ángeles Hernández. Ok, ¿cuál compañía está
trabajando debajo? De ahorita es-- que me apareció aquí y, este, apliqué, no sé si estoy
aplicando en la que- Ok, ¿cuál? es la que más pagua- Ok, ¿cuál? ¿Cuál agencia al cual está
trabajando debajo? Ah, ahorita, ahorita no estoy trabajando. OK, ¿con quién aplicó? Con...
Es que perdí la tarjetita. Y hablaba si, si, si, si tenía trabajo ahoritas. Nosotros somos los
administradores de agencias médicas, entonces sí necesitamos la gen-- seguro médico,
nomás necesitamos la, la agencia con el... Se tiene que- comunicar con la agencia donde
aplicaste. Nosotros- no conocemos empleos. Oh, ok. Ok, muchas gracias entonces. Ok, ne--
¿en qué más le puedo ayudar o todo bien? No, todo, sí está bien. Ok, pues muchas gracias
por llamar a PNH Medical, que tenga un lindo día. Ándele, igualmente.

Conversation Format

Speaker speaker_1: Gracias por llamar a PNH Medical. Habla con Priscila, ¿en qué lo puedo
asistir?

Speaker speaker_2: Oh, nomás para hablar, este, estoy hablando para los trabajos. O... La
agencia de trabajos.

Speaker speaker_1: Okey, ¿le... lleva el nombre del empleado?

Speaker speaker_2: Martín Ángeles Hernández.

Speaker speaker_1: Ok, ¿cuál compañía está trabajando debajo?

Speaker speaker_2: De ahorita es-- que me apareció aquí y, este, apliqué, no sé si estoy
aplicando en la que-

Speaker speaker_1: Ok, ¿cuál?

Speaker speaker_2: es la que más pagua-

Speaker speaker_1: Ok, ¿cuál? ¿Cuál agencia al cual está trabajando debajo?

Speaker speaker_2: Ah, ahorita, ahorita no estoy trabajando.

Speaker speaker_1: OK, ¿con quién aplicó?



Speaker speaker_2: Con... Es que perdí la tarjetita. Y hablaba si, si, si, si tenía trabajo
ahoritas.

Speaker speaker_1: Nosotros somos los administradores de agencias médicas, entonces sí
necesitamos la gen-- seguro médico, nomás necesitamos la, la agencia con el... Se tiene
que- comunicar con la agencia donde aplicaste. Nosotros- no conocemos empleos.

Speaker speaker_2: Oh, ok. Ok, muchas gracias entonces.

Speaker speaker_1: Ok, ne-- ¿en qué más le puedo ayudar o todo bien?

Speaker speaker_2: No, todo, sí está bien.

Speaker speaker_1: Ok, pues muchas gracias por llamar a PNH Medical, que tenga un lindo
día.

Speaker speaker_2: Ándele, igualmente.


